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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 18.06.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 
 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR GUILHERME MAZER 

Projeto de Lei n° 107/2025: 

Dispõe sobre a criação de espaços adequados reservados para a realização de atos fúnebres 

inter-religiosos no município de Ponta Grossa e dá outras providências. 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA  

Projeto de Lei n° 134/2025: 

Declara de utilidade pública municipal o CENTRO DE TRADIÇÕES GAÚCHAS 

AROEIRAS, com sede nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR GERALDO STOCCO 

Projeto de Lei n° 138/2025: 

Institui o Dia Municipal de Conscientização da Síndrome de  Apert. 

_____________________________________________________________________ 

 

DA VEREADORA ENFERMEIRA MARISLEIDY  

Projeto de Lei n° 149/2025: 

Denomina de ANTONIO CARLOS CRUZ a via pública ainda sem denominação, 

correspondente ao trecho transversal entre as Ruas Alfredo Henneberg e Jacob Afonso 

Horn, Jardim Canaã, Bairro Contorno, nesta cidade. 

_________________________________________________________________________ 

 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 155/2025: 

Declara de utilidade pública municipal a Associação de Xadrez de Ponta Grossa, 

associação civil de direito privado sem fins lucrativos, com atuação na área de esportes no 

Município de Ponta Grossa. 

_________________________________________________________________________ 

 

DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei n° 165/2025: 

Altera a Lei n° 14.857, de 30 de outubro de 2023.  

_________________________________________________________________________ 
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EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER 

Projeto de Lei n° 127/2025: 

Declara de utilidade pública municipal a ASSOCIAÇÃO HIP HOP PONTA GROSSA, 

com sede nesta cidade. 

 

PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

       CECE – Favorável. 

 _________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR LÉO FARMACÊUTICO  

Projeto de Lei n° 145/2025: 

Institui princípios, diretrizes e mecanismos de governança para implementação, utilização e 

fiscalização de sistemas de inteligência artificial no âmbito da Administração Pública 

Municipal Direta e Indireta do Município de Ponta Grossa, e dá outras providências. 

 

PARECERES:        CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

          CFOF – Favorável. 

          COSPTTMUA - Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR FLORENAL  

Projeto de Lei n° 159/2025: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Professor EROS SPARTALIS. 

 

PARECERES:    CLJR – Pela admissibilidade. 

                            CECE – Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JAIRTON DA FARMÁCIA 

Projeto de Lei n° 166/2025: 

Denomina de FRANCISCO AMERICO DE ARAUJO FILHO  a via pública municipal que 

menciona. 

 

PARECERES:       CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

         COSPTTMUA - Favorável. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei n° 171/2025: 

Dispõe sobre a aplicação de sanção administrativa a quem utilizar bonecos conhecidos 

como “bebê reborn”, ou artifício similar para obtenção indevida de atendimento prioritário 

e preferencial em serviços públicos e privados destinados a crianças de colo, e dá outras 

providências. 

 

PARECERES:     CLJR – Pela admissibilidade, nos termos da Emenda de Redação em apenso. 

       COSTTMUA – Favorável  

_________________________________________________________________________ 
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EM DISCUSSÃO ÚNICA 

 

MOÇÕES 

 
Nº 406/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Douglas Fanchin Taques Fonseca, ex-presidente da  Associação Comercial, Industrial e Empresarial de Ponta Grossa - ACIPG, 

em reconhecimento à relevante atuação à frente da entidade, ao trabalho incansável pela valorização das empresas locais e à significativa 

contribuição para o progresso socioeconômico de nossa cidade. 

 

Nº 407/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Sérgio Leopoldo, ex-presidente da  Associação Comercial, Industrial e Empresarial de Ponta Grossa - ACIPG, em reconhecimento 
à relevante atuação à frente da entidade, ao trabalho incansável pela valorização das empresas locais e à significativa contribuição para o 

progresso socioeconômico de nossa cidade. 

 

Nº 408/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Marcio Adriano Pauliki, ex-presidente da  Associação Comercial, Industrial e Empresarial de Ponta Grossa - ACIPG, em 
reconhecimento à relevante atuação à frente da entidade, ao trabalho incansável pela valorização das empresas locais e à significativa 

contribuição para o progresso socioeconômico de nossa cidade. 

 
Nº 409/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

A Sra. Railda Alba Francisca Schiffer, ex-presidente da  Associação Comercial, Industrial e Empresarial de Ponta Grossa - ACIPG, em 

reconhecimento à relevante atuação à frente da entidade, ao trabalho incansável pela valorização das empresas locais e à significativa 
contribuição para o progresso socioeconômico de nossa cidade. 

 

Nº 410/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Hilário Devicchi, ex-presidente da  Associação Comercial, Industrial e Empresarial de Ponta Grossa - ACIPG, em reconhecimento 
à relevante atuação à frente da entidade, ao trabalho incansável pela valorização das empresas locais e à significativa contribuição para o 

progresso socioeconômico de nossa cidade. 

 
Nº 411/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Jordão Bahls de Almeida Neto, ex-presidente da  Associação Comercial, Industrial e Empresarial de Ponta Grossa - ACIPG, em 

reconhecimento à relevante atuação à frente da entidade, ao trabalho incansável pela valorização das empresas locais e à significativa 
contribuição para o progresso socioeconômico de nossa cidade. 

 

Nº 413/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 

requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Sr. Davi Pilatti Montes, ex-presidente da  Associação Comercial, Industrial e Empresarial de Ponta Grossa - ACIPG, em 

reconhecimento à relevante atuação à frente da entidade, ao trabalho incansável pela valorização das empresas locais e à significativa 

contribuição para o progresso socioeconômico de nossa cidade. 

 

Nº 414/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, 
requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 

MOÇÃO DE APLAUSO 

Ao Sr. Helvio Frederico Hess, ex-presidente da  Associação Comercial, Industrial e Empresarial de Ponta Grossa - ACIPG, em 
reconhecimento à relevante atuação à frente da entidade, ao trabalho incansável pela valorização das empresas locais e à significativa 

contribuição para o progresso socioeconômico de nossa cidade. 

 

Nº 415/2025 do Vereador FABIO SILVA, Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116, do Regimento Interno, requeiro à Mesa 

Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
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Dirigida a toda equipe da Secretaria Municipal de Insfraestrutura e Urbanismo de Ponta Grossa, na pessoa do Sr. secretário LUIZ 

HENRIQUE DE SOUZA HONESKO, que foi responsável pela elaboração do projeto da obra que será realizada na região dos núcleo, 

entre eles Costa Rica, Panamá, Londres e Jardim Lagoa Dourada 

 

Nº 416/2025 do Vereador DR. ERICK,  
O Vereador infrafirmado, em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja enviada a presente 
MOÇÃO DE REPÚDIO  

ao Centro de Ensino Superior de Maringá (CESUMAR), Universidade Cesumar, Polo Ponta Grossa, pela omissão perante um caso de 

violência contra o Professor Luiz Rodolfo Schmidt Penteado. 
 

 

INDICAÇÕES 

 
Nº 1979/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar operação tapa buraco na Avenida João Pedro da Silva, 

no Jardim Paraíso, Uvaranas, nesta cidade. 

 

Nº 1980/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a implantação de uma lombada elevada com faixa de 

pedestre, na Avenida Olindo Justus, em frente ao nº 2403, Oficinas, nesta cidade. 

 

Nº 1981/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na Rua Sebastião Bastos, sentido centro-bairro 

e bairro-centro, logo após a entrada do Lagoa Dourada, Orfans. 

 

Nº 1982/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Remoção cabos caídos de postes na Rua Valerio Ronchi, frente ao nº 10 a 

33, Padre Roque, Uvaranas. 

 

Nº 1983/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua Sebastião Bastos, Prox. a entrada para UBS 

Cesar Mileo, Panamá, Neves. 

 

Nº 1984/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo da Rua Sinamomo, Sta.Paula,Contorno. 

 
Nº 1985/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência a implantação de Travessia Elevada na Av. Dom Geraldo Pelanba, em frente 

ao nº 425, no Ponto de Ônibus, Uvaranas. 

 
Nº 1986/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a implantação de Travessia Elevada em frente ao nº 3374 e Escola Mun. Profª. 

Otacilia Hasselmann de Oliveira, na Av. Carlos Cavalcanti, Bairro Uvaranas 

 
Nº 1987/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua Valerio Ronchi, sentido Centro-Bairro, prox. 

SMEPG e Prox. Viaduto da Linha de Trem,  Uvaranas. 

 
Nº 1988/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na Rua Barão de Ramalho, no trecho entre Rua 

Teixeira Mendes e Rua Carlos Cavalcanti, Uvaranas. 
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Nº 1989/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 
Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 

competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro na Rua Valerio Ronchi, prox nº 790, Uvaranas. 

 
Nº 1990/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a manifestação do 

Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Remoção cabos caídos de postes na Rua Carlos Cavalcanti, frente Escola 

Arco Iris, Uvaranas. 

 
Nº 1991/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a manifestação 

do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos departamentos competentes da 
municipalidade, providências objetivando solicitar, de modo urgente a realização de vistoria e manutenção nas canaletas de drenagem 

pluvial localizadas ao longo da Rua  Quinze de Novembro, Centro, desta cidade. 

 
Nº 1992/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização dos cruzamentos da rua José Branco Ribas com a 

rua Padre Denis Quilty, localizada na Vila Rubini. 

 
Nº 1993/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a sinalização dos cruzamentos da rua José Branco Ribas com a 

rua Engenheiro Mauro Pinto, localizada na Vila Rubini. 

 
Nº 1994/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento da rua Antonio Martini, 

localizada no San Martin. 

 

Nº 1995/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando estudos para implantação de uma parada rápida na rua 

Theodoro Rosas, em frente ao número 625, localizada no centro. 

 
Nº 1996/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a operação tapa buracos na rua Luiz Sozim, localizada na Vila 

Ouro Verde, . 

 

Nº 1997/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o recapeamento asfáltico da Avenida João Pedro da Silva, 

trecho que compreende as ruas Pedro Secundino Pellissari até a Praça Largo Deputado Admar Luiz Costa, localizada no Jardim Paraíso. 

_________________________________________________________________________ 

 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 16 de junho de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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